

a přijdéli z takového vyšetření na jevo, že notář něco zavinil, tedy jest notář vyšetřovaný povinen, útraty za komisi, úředníkovi k vyšetřování takovému od soudu vyslanému náležitě, zaplatiti, nebyloli ale při notáři žádného zavinění shledáno, má ty útraty zapraviti poklad státní.

K vyměřování útrat za komisi, úředníkovi od soudu vyslanému náležitých, zachovati se jest dle předpisů obecných, v příčině úředníkův císařských vydaných a mají se jemu, byvše adjustovány, z příslušných peněz záložních ihned způsobem zálohy vydati.

3. Bylli k vyšetřování takovému, jako toho §. 161 řádu notářského dopouští, některý úd komory notářské přivzat, a shledaloli se, že notář něco zavinil, tedy má útraty za komisi, tomuto údu komory notářské náležitě, též notář zapraviti, nebyloli ale při notáři žádné viny nalezeno, má je zapraviti komora notářská.

Hrabě Nádasdy mp. Svobobný pán Bruck mp.

51.

Vyhlášení, vydané od ministerium financí dne 16. ledna 1859,

pro Moravu a Slézsko,

kdy počne úřadovati moravsko-slezské hejtmanství horní v Olomouci a kdy přestane úřadovati komisařství horní v Opavě.

(Zák. HB. č. IV., vyd. a rozesl. dne 1. února 1859, č. 19).

Táhnouc se k nařízení císařskému, danému dne 13. září 1858 zákonníka říšského č. 157, ježto se týče konečné organisace hejtmanství horních, a k vyhlášení, vydanému od ministerium financí dne 24. září 1858, zákonníka říšského č. 162, jímž se ustanovilo, jak dlouho mají ještě prozatímní úřadové horní trvati, tímto vědomo se činí, že hejtmanství horní z Brna do Olomouce přeložené, jehož působnost se bude vztahovati k Moravě i Slézsku, v novém stanovišti svém Olomouci úřadovati počne dne 1. dubna 1859, od kteréhož dne zároveň vysazené komisařství horní v Opavě bude zrušeno a moc úřední Olomouckého hejtmanství horního bude přímo na celou Moravu a Slézsko rozšířena.

Od téhož dne přenešeny budou také práce, týkající se kasovníctví a účtářství horního hejtmanství, kteréž posud konal úřad odkupovací a zemská průběrná mincovní v Brně, na finanční okresní a sběrací kasu Olomouckou.

Svobodný pán Bruck mp.